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ROSTA.
Azt hiszem e pillanatban senki se tudná 

helyesen megfejteni, mi az a kocsikorzó ?
Nos tehát, a kocsikorzó a magyar vál­

ság legújabb kerékkötője. Vagy ha úgy lát­
szik oly béosi kő, melybe a magyar ügy be­
lebotlik. Afféle fontos tényező, mint például 
a szakácsnő szerelme, a mely miatt elsózó- 
dík a leves, kozmás lesz az étel és a gazda 
családjával együtt alaposan el rontja a gyomrát.

Szóval a bécsi koesikorzó az, a mely 
miatt a király nem jöhet le Budapestre. Mert 
éppen május elején lesz a kocsikorzó Becs­
ben és arra a császár okvetlenül elmegy. 
Ennélfogva még egy kis ideig tarthat nálunk 
a — törvénytelenség.

* * 
*

Az adóprés mint nemzeti vívmány ! Ez 
sem utolsó ö'let.

Arról van ugyanis szó, hogy nemzeti 
vívmány gyanánt a közös penzügyminiszté- ; 
num székhelyét Bécsből Budapestre helyezik. '

Még egy ilyen választmány és mi nya­
kunkba vettük és húzzuk az igát, mint haj- 
dm Szspáii Péter, a kit a török ekébe fogott 
V ram fia l hiszen van már nekünk egy fi- ; 
náneminisztériumunk 1 Es erről is azt tartja 
minden nem adózunk magyar ember, hogy 
— ez az egy is sok 1

H-it mit akarnak velünk az osztrák só­
gorok ? Igazán világesufjává szeretnék tenni 
a magyart '?

No de akkor aztán el ne feledjék ám,
hogy — kettőn áll a vásár 1

* *
*

Az uj debreceni határozat tervének a 
híre az egész országban élénk viszhangot 
keltett, A közvélemény nagy tetszéssel, ör­
vendező megelégedéssel fogadta azt a hír­
adást, hogy Debrecen megint a kuruc tábor 
élére áll és kiadja a jelszót.

Rajta, rajta ! ez a jelszó, mely végig 
dübörög a hazán. A szabadéiviipárt mai 
szervezetében nem élhet sokáig. Már a végső 
elgyengülés tünetei észlelhetők rajta. Ezen­
felül kölönce, ólomlába a gyors kibontako­
zásnak. Hazafias cselekedet tehát, a szó ne­
mes értelmében férfimunka az, hogy a deb­
receni szabadelvű párt el akarja hárítani a 
nemzeti ügy diadalának írtjából a legna­
gyobb akadályt és általános feloszlásra szó­
lítja fel az ország összes szabadelvű pártjait. 
Az első debreceni határozat volt a nemzeti 
fellendülés forrásának bűvös vesszeje, mely 
a sziklából áldást fakasztott.

Ez a második debreceni határozat lesz 
majd maga az üdvös — termékenység !

dőzn)0Sóda

Tervek.
— April. 19.

Tavaszkor zsendül a fü, rügyet 
bontanak ,i fák, megjön a fecske, gólya 
s bizakodó reménykedéssel nézi a gazda 
a megázott mezőt.

A nemzeti ébredés kikeleti szellői 
is régóta lengedeznek már és az ország 
aggódva lesi, mikor kezdődik a szántás- < 
vetés, hogy kései munka eine rontsa a bö j 
aratás óhajtott áldását. j

Mivel pedig földeinken még egyre . 
csak a tavalyi dtidva, fagyökerek irtása j 
köves hattok törése folyik, — termé- j 
szetesen meg keli elégednünk a kívá­
natos jövendő többé-kevésbbé sikerült 
előrajzaival, odavetett vázlatokkal, me­
lyekből néha nem egészen tisztán bon­
takozik ki a megvalósítás világos ered­
ménye.

Ily tervekben egy idő óta ugyan­
csak bővelkedünk. Mindennap meghozza 
a kérész — életű uj gondolatot és min­
den reggel újra meg újra egy-egy el­
késett, csenevész gondolat haldoklása, 
ködbe foszlása szomoritja el csalódások­
tól máris nagyon csüggedt sziveinket.

A legújabb tervek sorában tegnap 
hu vő Bánfty Dezső állítólagos szándékai 
nyomultak előtérbe. Bánfty e szerint 
szívós hűséggel állja a kötést, mely az 
ellenzéki pártokat erős szövetségben 
többséggé izmositott u Es még gondo­
latban sem akar véteni a szövetség 

I alaptörvényei ellen. A szövetségi felira- 
! tot meg is szavazza majd ; de azért e 
1 felirat keretein kívül megrajzolja a 
! maga külön programmját is. mely tüb- 
! bet tartalmaz, mint a mennyit a szövet- 
! ségi kis káté magába foglal, 
j Bánfty Dezső végső célja ugyanis 
i az, hogy az uj párt (a 07-es alap 48-as 

szellemű nemzeti pártja) elöbb-utóbb di­
adalt arasson és Bánfty az ügyek veze­
tésének teljes hatalmában megvalósít­
hassa a haza javára mindazt, a mi a 
szövetség korlátain belül csak módjával, 
részben csonkán, részben hiányosan lenne 
megvalósítható.

Egy éjjeli távirat pedig Kossuth 
Ferenc terveiről röpített hirt az oi szagba.

E Kossuth közvetlen környezetéből 
származó híradás szerint Kossuth Ferenc, 
a kit csuz köt szobájához, nem töltötte 
tétlenül betegsége idejét, hanem hűsé­
gesen dolgozott a jövendő számára.___

Debrecen,

Elsőbben is kidolgozta az autonom 
’’ámtarifa tervezetét, mely nélkül az 
önálló vámterület felé egy biztos lépést 
se tehetnénk.

Azt is jelenti ugyanez a távirati 
híradás, hogy Kossuthnak a választó jog 
reformjáról szintén kész tervezete van.

E tervek méreteiről, szellemiről, 
tartalmáról és irányáról semmit sem 
tudunk ugyan; de ismerve Kossuth po­
litikai egyéniségét, valószínűnek tartjuk, 
hogy a munkálat alapos és a nemzet 
igényeit kielégítő.

Ellenzéki körökben máris azt remé­
lik. hogy e tervek elfogadhatók és ezen 
az alapon a szövetséges kormány hus- 
vét után meg fog alakulni.

Május nagyon szép hónap Lehet, 
hogy a nemzeti álmok erdeje is egy 
varázsérintésre kilombosodik s minden 
elültetett gyümölcsfánk egyszerre vi­
rágba szökken.

Politikai hírek.
A magyar tisztek itthon. A bécsi 

Zeit soproni táviratot közöl, mely szerint 
a soproni térparanesnoksághoz a hadügy­
minisztériumból rendelet érkezett, mely az 
osztrák állampolgári kötelékben levő tisz­
teknek osztrák ezredekhez való áthelyezésé­
ről intézkedik. Ez a rendelet arra hivatkozik, 
hogy a magyar ezredekbe csakis magyar 
tiszteket s az osztrák ezredekbe csakis 
osztrák tiszteket fognak kinevezni s hogy a 
magyar csapatokban szoigálő osztrák és az 
osztrák csapatoknál lavő magyar tiszteket 
mind kölcsönösen áthelyezik.

Visszavont petíciók. A kir. kúria 
második választási tanácsában tegnap volt 
kitűzve a Szkicsák Ferenc bobrói mandátuma 
ellen beadott petíció tárgyalása. Minthogy 
azonban ifj. Merets István és társai kél vé­
nyezők a petíciót időközben visszavonták s 
a kúria a visszavonó kérvényt rendben ta­
lálta, a tárgyalás elmaradt s a feleket a 
további eljá-ás megszüntetéséről végzési!eg 
fogják értesíteni. — Visszavonták a gyalul 
petíciót is, amelyet Bácsi Gyula és társa 
adtak be Eszterházy Kálmán gróf ország- 
gyűlési képviselő és Deésy Gyula választási 
elnök ellen. A kúria választási tanácsa teg­
nap tartott zárt ülésében vette vizsgál a. alá 
a visszavonó kérvényt s úgy találta, hogy a 
törvényes kellékeknek megfelel. E szerint a 
petíciónak május hó - ára kitűzött migya- 
lása elmarad.

Széchenyi-tttca 42. 
Telefon 323. Gyűjtő-kocsi.
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A nagy vtisig.
— ápr. 19.

A nagy hét csöndje immár teljes mo/.• 
dulatlansággá merevedett. Nemcsak Széli 
nem mozog, de szellő se 1 ebben.

Az egyetlen biztos hir az, hogy semmi
hir sincs.

Most leginkább a lapok viselkedései 
érdemes megfigyelni. A sajtó egyrészében 
ugyanis a leghatározottabban észrevehető az 
a törekvés, hogy az ellenzéki szövetséget 
megbontsa. Ráfogások, kölcsönös személyi 
izgalmak, álhirek, csufondáros megjegyz se , 
ugratások özöne hömpölyög végig némely 
lapok hasábjain. Ma Apponyit szidják, csip­
kedik, kisebbítik, holnap Bánffyt gyanusi'ják, 
vádolják, sértegetik.

A dolog vége természetesen az, hogy a 
kacsát kiába puffantja le a józan ész vagy 
a legvilágosabb lén vek döntő ereje, azért 
másnap megint felröppen a kövér kis álla . 
Így aztán a nagyhéti csendességben is van 
miről írni s van mit cáfolni.

Két kombináció merült fel tegnap, de 
mind a kettő csütörtököt mondott. A Bunán 
féle tervről kiderült, hogy nem igaz. a gaz­
dasági formuláta pedig, a melyet Kossuth 
Ferencnek tulajdonítanak, maga Kossuth 
jelenlette ki, hogy róla mit sem tud.

A legújabb hir az, hogy a szövetkezett 
ellenzék a parlament munkásságát fogja 
kezdeményezni. E szerint mindenekelőtt a 
szakbizottságokat választják meg, majd pe­
dig konkrét alakban az autonom magyar 
vámtarifának és a választói jog reformjának 
törvénybe öntését fogják indítványozni 
nyomban a felirati vita után, tekintet nélkül 
arra, vájjon a válság megoldatott-e vagy 
sem Ez a hir alaposnak tetszik, mert hisz 
Kossuth Ferenc a parlamenti munkásság föl­
vitelének érdekéből egész cikksorozatot irt

és "az autonom vámtarifa
gette, a mely alapját képezi majd a külföld
del kötendő szerződéseknek.

Ha tehát a válságot Májas elej g 
nem oldották meg, akkor igen élénk par a- 
menti kampányra vau kilátás, a 
elöljárórészót a széles mederben megmdi 
tandó felirati vita fogja képezni.

Egyébként csöndesek itt a politikai tá­
jak és kiderült ma az is, hogy Széli Kál­
mán nemhogy nem tárgyalt magyar po i i 
kosokkal a legutóbb, hanem az is, nogy w 
nap óta nem volt Budapesten és most sincs
még ott.

EGYHÁZ és ISKOLA.
Vizsgák a kültelki iskolákban. A

város iskolaszéke tegnap megtartott ülésen 
kitűzte a kültelki elemi iskolák évzáró vizs­
gáinak határnapját. Az Ohattelekházán május 
-)8-án délelőtt 9 órakor, ugyanaznap délután­
ján a belső 0hatóu. junius 1-én a Halápon 
levő isokolákban lesznek az évzáró vizsgák. 
A város részéről a vizsgákon Oláh Károly 
helybeli tanácsos jelenik meg.

Nagyhét.
— április 19.

A Nagy hét ünnepies hangulatai tölti 
el a sziveket.

A Megváltás kétezeré vés emlékei föl­
elevenednek. Az ezeréves magyar nemzet 
is ujult reménykedéssel várja legszentebb 
jogainak feltámadását.

Valóban jó, hogy ünnepei vannak a 
keresztény emberiségnek, a melyek alatt *ai- 
netel az élet harca, elcsittulnak a zaklatott 
szivek gyötrelmei s nem érez egyebet a lé­
lek, mint Istenben vetett bizodalmát s habár 
veszedelmek ólálkodnak körülöttünk, azok 
sötétségét megaranyozza a remény tündöklő 
sugara.

Megújhodást igér a hit, ezt példázza * 
Megváltást zöldelő dísszel váró kikelet.

Mi Megváltónk, mi Urunk Jézus Krisz­
tus, válts meg bennünket ujfent gyötrelme­
inktől, váltsd meg kínos válságok alatt gör- 
nyedező magyar hazánkat.

Várjuk a Megváltást, bizton reméljük &
Feltámadást. , .

Valóban a te életed nagy kincsünk,
nagy tanításunk nekünk !

A pálmák ünnepe diadalutad volt Né­
ked ! De te a zöldelő levelekkel behintett 
utón, az ujjongó népek ezreinek sorai között, 
is tisztán láttad a közelgő megpróbáltatáso­
kat. Váljon nem azért szenved szerencsétlen 
nemzetem, mivel példádon nem okult, a béke 
pálmáinak árnyékában nem gondolt a küz­
delmes napok tövis koronájára s a jövővel 
sem törődve, ólt diadala mámorának s önfe­
ledten örvendezett látszólagos dicsősége szap­
pan buborékhoz hasonló csillámainak ?

Következett Nagypéntek. Az ujjongó 
néptömeg tétlenül szemlélte, hogy halad a 
nemrég ujjongva magasztalt Messiás Kálvá­
riájának vérhullámos utján s látta a legjobb­
nak, legdicsőbbnek keresztre feszítését és. 
kinhalálát !

Mi nagy, mi dicső voltai, oh Jézusunk, 
a megcsufoltatás, az emberfeletti kínok pil­
lanatában 1 Még magasztosabb voltál azáltal, 
hogy a szenvedések lajtsromát előre láttad, 
mégsem rettentél vissza a megkezdett úttól, 
és szenvedéseidet pedig mognem érdemelted !

Váljon oly erősek-e e nemzet vezetői, 
meri tett-e annyi erőt példádból nemzetünk, 
hogy igazainak keresésétől félúton vissza ne 
rettenjen és jézusi békctiiróssel, jézusi nagy­
sággal állja meg, a mit Isten reája mért 'j

Oh mi Urunk Jézusunk, adj erőt a 
nemzetnek megpróbáltatásai között ! Szállj 
alá keresztedről, tanítsd, támogasd a népet, 
melyről azt énekli költője, hogy megbün- 
hődte már a múltat s jövendőt 1

Régi magyar költők.
Báró Amadé László

A régi, nagyvagyonu, hires Amadé csa­
lád évszázadokon át szerepelt a köz dolgok­
ban ; de az egymás nyomába hágó ivadékok 
élete mégis az arany középszerűség ölén 
morzsolódott le. A XVIII. század hajnalán 
azonban, abban az esztendőben, a melyben 
k’tört a Rákóczi forradalom, az utolsó kuruc- 
szabadságháboru, az ős Uut-Keled nemzet­
ség, amely addig csak királyt, fejedelmeket, 
országos dignitáriusokat szült : egy költőt 
is adott Magyarországnak.

Amadé László, a költő, nem számít­
ható a magyar Parnasszus álló csillagai közé; 
de mégis olyan lírikus, a minő a VIII. szá­
zadban Csokonai föllépéséig nem volt s 
előbb, Balassa Bálint óta sem volt hozzá 
hasonló lírikusunk. Embernek is érdekes 
individium. Életéről máig igen keveset tud­
tunk : törekedés életrajzát csak az imént bő­
vitette meg és tisztázta az Irodalomtörténeti 
Közlemények- ben, Véghely Dezső hagyaté­
kából, a kihez az adatok a marcaliéi levél­
tárból kerültek, Vértesy Jenő. Amadé köl­
teményeiből életében 175o -ben, csak az is­
teni énekek jelentek meg ; szerelmes ver­
seit pedig, a melyekben a szenvedély s a 
tartalom sekélyebb ugyan, mint a Balassa 
Báinl hires virágénekeiben, de azért még 
mindig a régi magyar lira tartósabb és illa

tosabb virágai közé tartoznak, csak 1836-ban 
adták ki elősször. A poéta hajlandóságot 
apjától. Amadé Antal aranysarkantyús vi­
téztől örökölte, a ki amolyan otthonülő, mo­
gorva, zsémbes magyar nemes volt Apja 
és anyja igen rósz házaséletet éltek s a 
poéta ebben is az 6 nvontukban járt. Kissé 
zajos, kissé kalandos ifjúság után, a mely­
nek vidám éveit Magyarország akkori fővá­
rosában, Pozsonyban, Esterházy herceg ud­
varában töltötte, kétszer házasodott és mind 
a kétszer pár évi háborús együttélés után 
elvált a feleségétől. Orcy Zsuzsa volt az az 
első felesége, a kivel azért koeódott szaka­
datlanul, mert apja fukarkadott s neki a 
felesége jószágán kellett élnie. Elváltak ; az 
asszony meghalt s Amadé néhány évi öz­
vegység után megházasodhatott másodszor 
is. Mindkét házasságában sűrűn fordultak 
elő az olyan szcénák, a minőket az apai 
házban megszokott, azzal a különbséggel, 
hogy az ő házában az asszony húzta a rö 
videbbet. Az apai háznál, mig szülői szét 
nem mentek, az asszony, Horváth Simon- 
csics Mária volt ur s válás után ráütött az 
ura bőst kastélyára, elvitette a perzsa sző­
nyegét, velencei tükröket, diófa bútorokat s 
többé vissza sem adta.

A költő Amadé, bár Pozsonyban, a 
bobé ifjúság cócós napjaiban, csengős szá­
non olyan dámákat hordott, a kik cgy-egy 
istenasszonynak látszottak • bár hires udvarló, 
pazar gavallér volt, a ki két marokkal szórta

a pénzt, a mint szerét ejthette: otthon nem 
volt sem gyöngéd, sem lovagias térti. Máso­
dik felesége, a morva Weltzl Mária 1 auliua 
azért hagyta el, mert úgy arcul verte, bog) 
orrán- száján megeredt a vér ; betegagyában 
macska muzsikával mulattatta , müveit mtg 
gorombább dolgokat is. Vdvarl nak, szerető­
nek a nem gondos férjnek született a katona­
költő, a ki verseiben olyan gyöngéd, a ki 
Pozsonyban s aztán katona korában az olasz 
földön szakadatlanul szerelmes s állandóan 
gyöngéd kö elékek rabja. Katonának első, 
boldogtalan házassága után állott; kiváló hu­
szár volt, föl is vitte ezredparancsnokságig- 
Másodszor már mint katona házasodott meg- 
Két házassága közé esett tiazola olasz gróf- 
néval kötött tartósabb viszonya. Ebben a vi­
szonyában, talán mert nem volt legitim szö­
vetség, nyoma sincs a brutalitásnak ; az olasz 
dáma, a mint a fönnmaradt levelei bizonyít­
ják, kifogyhatatlan a nemoslelkü és nagy- 
szivü lovag dicséretében. Megválván a ka­
tonaságtól, egy ideig egyik falusi jószágán, 
a Csalóköz aranykertjében rusztikált, nem 
épen aszketikus módon. Második feleségét 
— a jámbor, rendes, jó és gondos személyt, 
gyakran lepte meg váratlanul is nagyobb 
korhely kompániával, a mely jól tudott falni 
s fáradhatatlan volt a koccintgatásban. Utóbb 
a pozsonyi kamaránál tanácsosságot kapott; 
rászorult a hivatalra mert a katonaság, a vi­
dám élet, a sok jó cimbora, nagyon meg- 
dézsmálta az ősi birtok jövedelmét. Öregsége

Húsvéti illatszerek Borsos Katiinál
és> alkalmi tárgyak na^y választékban ü Debrecen, Városháza.
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Erőt és kitartást adj nékünk és külö- 
Tiösea azt engedd, hogy ne tán törődjünk el 
■Ifiled, a ki megmutattad a vértanú halál 
ítoömyü szenvedéseit, de azután feltámadtál 
hogy a küzködő, a meggyötört jmberiség 
-előre lássa jutalmát, a mely nem más, mint 
•wz üldözött eszme és legyőzött igazság 
okvetlen bekövetkező — feltámadása 1

Könnyeink hulljanak a te véred kicsor­
dul ásának nagypéntekén, azután pedig mil­
lió és millió ajak hirdesse őszinte szívből 
nn-g nem rendülő hittel, hogy — feltámadunk.

kezdődni ée pedig . Ma és holnap este fél 7 
órakor, holnap csütörtökön és pénteken d. 
e. 9 órakor és d. u. 4 órakor,

— Árverés városi földekre. Debre­
cen vá.ios tulajdonát képező földterületek 
bérbea iására és megvételére ma, szerdán 
délelőtt árverést tartanak a városháza köz­
gyűlési termében. Az árverésen Vecsey 
Imre főjegyző elnököl.

— A községi iskolaszék ülése. Deb­
recen város községi iskolaszéke tegnap d. u.

írásban észrevételekefelszólalni jogosult, 
nyújthat be.

A felszólalások a névjeyzék közszemlére 
kitételétől számított. 10 nap alatt, vagyis 
1905. évi május hó 15-ik napjáig adhatók 
be, az ezekre tett észrevételek pedig 1905. 
évi május 16 ik napjától kezdve — bezáró­
lag 1905. évi május hó 25 napjáig fogad­
tatnak el.

Úgy a felszólalások, mint a reájuk vo­
natkozó észrevételek a központi választ­
mányhoz intézve, a központi választmány 
elnökéhez Írásban adandók be. Egy bead-reeen varos Községi isk.uuv-z.cac ... ( ---—, - , f„r .11, ,

tartott ülést Oláh Kától* városi tanácsos 1 Jtojrb. »» W™

NAPI HÍREK.
— Ezik eső karikára. Tegnap még 

"borotvával járt kelt körülöttünk április sze­
szélj'es időjárása. A szél volt a borotvája, a 
melylyel belonyesett az arcunkba. Ma pedig 
szép langyos esőre virradtunk . . . „Megér, 
uram, ez az eső egy milliót!“ mondogatja 
előttünk a szántóvető ember. Megér biz az 
egy-két milliót, csak aztán ne dézsmálja 
meg fölöttébb az ég áldásának eredményét 
.... a hadügyi költségvetés !

— Városok pótadója Egy kis sta­
tisztika fekszik előttünk, amely arról szól, 
mekkora ebben az esztendőben a nagyobb 
magyar városok pótadója. — Ezen adatok 
szerint 1905 ben a legkisebb pótadót Kecs­
keméten, a legmagasabbat Kolozsvárt fizetik. 
Íme a statisztika:

5 Szabadka 47 és fél
0 Szeged 50
(i Győr 58
8 Arad 60
4és 1 * * * S * * * * * fo 2 Kolozsvár 68

Kecskemét 
Temesvár 
Debrecen 
Pozsony 
Kassa

Az izr. hitközségi tagok figyel­
mébe. Értesittetnek a t. tagok, hogy húsvéti 
ünnep napokon a Deák-Perenc u. templom­
ban az istent:szteletet következő időben fog

kissé rideg volt. Feleségével kibékült, de 
r.em élt együtt ós atyafiaival sem fért meg 
jobban, mint hitvestársával. Péter öesvsével, 
sógorasszonyával, aki igen kardos menyecske 
lehetett, Tádé unukaöcscsével, a ki ezredes 
kapitány nagybátyját kardra és pisztolyra 
hívta ki, szakadatlan csatepatéban élt. Nyil­
ván nemcsak benne rakoncátlankodott a kö­
zépkori oligárka süni és erőszakos vére, de 
atyafiaibán is. Pöröltek egymás között élő­
sz'val és pörösködtek szakadatlanul a tör­
vényszéken fiskálisaik által. Néha azonban 
megbékítitek s ilyenkor lobogott az atyafi 
ságos szeretet. Ezekben az emberekben nem 
a gyülölség, nem a rideg szív támasztotta a
viszályt; de a rakoncátlan vér, a zabolátlan
szenvedély.

S öreg költő, a ki a háborúban szerzett 
kötvényével vesződött, a ki váltig zsörtölő­
dött, még utolsó éveiben se mondrtt le a 
pajkos kalandról, az édes szerelemről. Sze­
relmes egy Paulina nevii leányba, a kinek 
kerülő utón ir, a kit suttyomban látogat
meg. Erről az őszi verő fényről, a melyet nem 
tudjuk miokból tett titokzatossá, ennél töb­
bet nem is tudunk. Keveset tudunk arról is,
hIígy elég szép számú verseit mikor irta. \ a-
lószinüt-n nem tartott sokat a múzsájára
időtöltés volt az csupán, a magános °rák
foglalkozása, pihenő a tivornyák s kalandok 
után. Maga is aranysarkantyús vitéz lett, 
mint volt az atyja, s magtalanul halt meg >1 
éves korában. Zilahi Kiss Béla.

elnöklete alatt. Az ülésen az iskolaszék tag 
jai közül számosán jelentek meg és érdem­
leges tárgyalás alá vették a tárgysorozat 
minden pontját. A napirend első tárgya a 
tanfelügyelő megkeresése volt. A tanfelügyelő 

; a tananyag beosztásnak és az általános és 
i havi óra tervnek jóváhagyására tett előter­

jesztést. A községi iskolaszék erre nézve 
úgy határozott, hogy ezentúl a jövő év tan­
rendjét az előző év júniusában kell beter­
jeszteni. Ezután véleményezte az iskolaszék 
Juhász József gazdasági szaktanító azon 
kérvényét, melyben személyipótlék kiutalá­
sát és lakbéremelést kér. A gazdasági ismétlő 
iskola jövő évi költségvetését jóváhagyták. 
Majd tudomásul vették, hogy a gazdasági 
szaktanító as iskola gyakorló telepén a tavaszi 
munkákat elvégezte. Ebben az iskolában a 
szaktanitás a jövő ősszel meg fog kezdődni. 
Az iskolaszék a tanácsot kereste meg, hogy 
e tárgyban lépjen érintkezésbe az ev. ref. 
egyház iskolaszékével. Miután még néhány 
kisebbügyet intéztek el, az ülés véget ért.

— A képvisel öválasztók névjegy­
zéke. Lapunk tegnapi számában megemlé­
keztünk arról, hogy a Debrecen országgyű­
lési képviselő választóinak névjegyzékét 
összeállította a központi választmány. Az 
11)06. évre szóló ideiglenes névjegyzék ki­
igazítva készen van s ezt közszemlére fog­
ják kitenni Vecsey Imre főjegyző, a köz­
ponti választmány elnöke a névjegyzék 
ellen való felszólalásra vonatkozólag a kö­
vetkező hirdetményt adta ki •

Az t874. évi XXXIII. törvénycikk és 
az 1899. évi XV. törvénycikk alapján érte- 
sittetik Debrecen sz. kir. városnak az ország­
gyűlési kégviselőválasztásra jogosult lakos­
sága, hogy az összeíró küldöttségek által 
bemutatott névsor nyomán a választok UOb. 
évi ideiglenes névjegyzéke a központi vá­
lasztmány által összeállitatott, illetőleg kuga- 
zittatott; s ezen ideiglenes betüsoros név­
jegyzék, valamint a kihagyottak névjegyzéke 
is a város székházánál — a város kiadó 
hivatalában (földszint 11 számú szók a) — 
1905 évi május hó 5 tői 2<> íg közszemlére 
kilétet!k, hol is reggeli 8-12 óráig e név­
jegyzékek megtekinthetők; délután _ b 
óráig ugyanott le is másolhatok. Az 
évi XXXIII. törvénycikk 44. és 45 §-aibau 
foglalt rendelkezéshez képest a névjegyzékek 
ellen felszólalni; a felszólalásokra pedig 
észrevételt tenni lehet. A névjegyzék ellen 
sajá; személyét illetőleg bárki felszólalhat. 
Ezenkívül mindenkinek jogában áll azon 
választókerületben, melynek névjegyzékébe 
felvétetett, bármely jogtalan felvétel ellen 
avagy kihagyás miaH felszólalni. A netán

. *• 1 Inl lí . - AI/ r I

is foglalható, az ellenben ész revétel min­
den egyes bead ványhoz külön külön 
adandó be.

beérkező felszólalások folyo évi május 16 -Aj. 
napiáig a fent említett helyen fognak köz­
szemlére kitétetni. A felszólalásokat mindenki 
megtekintheti s azokra mindenki, ki az 
L874. évi XXX111. törvénycikk 44. y szerint

szükséges d i vatöl tön y őket és fel

— Sajtóhiba igazítás. Az „Ifjúságiról szóló 
tegnapi azinbirálatunkba értelem zavaró sajtóhibák 
csúsztak. Igv „prolegelita1* helyett olv. „p i o- 
z el i t a* s „t orn yitotf h. olv. „torzított* 
sat. A közlemény végén levő utolsó előtti mondat 
pedig Így hangzik helyesen : „Szerzőnk még 
ezzel is rokonszenvesebbé teszi a 
magalengyel hecckáplánját.*

— A kis vasút II, perces menet­
rendje. A debreceni helyi vasút igazgató­
sága hozzánk intézett alábbi soraiban őszin­
tén okát adja, hogy miért nem valósíthatta 

; meg zavartalanul a kívánatos 11 percenként 
való közlekedési rendet. Pl felvilágosítás és a 

I közönség részéről kétség kívül figyelmet ér­
demlő sorok im ezek : A nagyérdemű közön­
ség óhajtott kívánságának akartunk eleget 
tenni uj 11 perces menetrendünk életbe lép- 

1 tetésével ; azonban rajtunk kívül eső várat- 
! lan okok miatt nevezetesen, az újonnan be­

szerzett motorkocsik némely szervezeti hibák 
miatt fel mondták a szolgálatot, igy nem 
lévén elegendő jármüvénk nem tudjuk a 

I menetrendet betartani.
j Jelen sorainkban arra kérjük a n. é.
1 közönséget méltóztassék némi elnézéssé, 

lenni jelen helyzetünk iránt, a beállott za­
vart a lehető legrövidebb idő alatt igyek­
szünk megszüntetni, hogy uj menetrendün­
ket mielőbb megtarthassuk. Debreceni Helyi 
vasút igazgatósága.

— A zenedet vegyes énekkar tagjai 
tisztelettel fölkéretnek, hogy a mai gyakorló 
órán, a szokott időben, teljes számmal és 
pontosan szíveskedjenek megjelenni.

— A szervező bizottság ülése.
Debresen város szervező bizottsága tegnap 
kezd e meg több napra terjedő ülését, me­
lyen Domahidy Elemér főispán elnökölt. Az 
ülésnek a város mérnöki és közegészség! 
ügye veit a tárgya. Tegnap az ügyeket 
előterjesztették az előadók és a bizottság 
tagjai beható vizsgálat alá vették az eddigi 
szervezetet. A tárgyalás folyamán felmerült 
a városnál levő vegyészi állás kérdése. Itt 
felvehették az eszmét, hogy ezt az állást 
a város szüntesse meg és helyezze a városi 
főorvos hatáskörébe. Az ügyekben nem 
hoz.ak határozatot és az ülést ma délután 
folytatják.

— Hangverseny. A Szent Erzsébet 
egyesület e hó 27-én hangversenyt rendez 
a Bika szállodában. A hangversenyre seré­
nyen folynak az előkészületek. A teljes 
műsor e napokban fog jelenni A hangver­
seny egyik lepkiválóbb fénypontja kétség­
telenül Mendelsohn—Baribóldy P . g- moll. 
zongora concert je (25. mii.) zene kísérettel 
lesz, melynek első próbáját kedden déluiAn 
tartották meg. Báró Vay Arnolde”. kés 
grófnő zongorajátéka egyenesen ámulatba 
ejtette hallgatóit, kik elragadtatással hallot­
ták a művészi, remek, úgy technikailag.

A lavaszí idényre öltöket a 
ké szi'ek 
imbül. ”
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mint formailag tökéletes játékát, melyhez a 
katonazenekar 26 embere valóságos ambí­
cióval és minden izében kifogástalan játéka 
val szolgáltatta a kíséretet. Ilyen klasszikus 
és a mellett ily dallamos, édes zenéju 
remekművet, mely három tételből a 
(Collagro, Cuadennta, Presto.) Debrecenben 
talán nagyon régen hallották. Hogy ez lesz 
a körülbelül tiz számból álló hangverseny­
nek utolsó száma, valóságos piéce de resis­
tance. — A többi szám is igen válogatott és 
nagy műélvezetet igér úgy, hogy magas 
színvonalon mozgó ritka érdekesség^ 
hangversenyre van kilátásunk. — Dno) 
jegyek már mind elfogytak. Földszinti.
I. ÍI és III. rendű ülőhelyek, valamint a 
körszékek és állóhelyek e hó 20 ától kap­
hatók lesznek Mihaluvits J. ur gyógyszer- 
tárában, Kontsek Géza és Riesz Lipot urak 
kereskedésében és e hó -J en este 7 őrá .o 
a pénztárnál, de csak korlátolt számmal, 
mert jó részük már elkelt.

_ & legújabb időszámítás. Az em­
ber néha egesz véletlenül sok olyan pompás , 
dolognak jut nyomara, amilyet, ha akarva 
szeretne megtudni, talán soha sem tudhat 
meg. A véletlen a legalkalmasabb eszköz a 
rejtett titkok felderítéséhez. Igen ám, esak- 
hogy a véletlen is ritkán, kiszámíthatatlan 
esetben kerül az ember elé. A véletlen foly­
tán jutottunk mi is abba a szerencsés hely­
zetbe, hogy a legújabb időszámításról vehe­
tünk ’tudomást. Eddig ugyanis tudtuk, hogy 
a zsidók, a kínaiak, a keresztények, görög 
katholikusok stb. más más évezredeket szá­
mítanak, de végeredményében az egy esz­
tendő mindenütt egy és ugyanaz, legfeljebb 
a hónapok és napok beosztásánál van élté* 
ees. Tulajdonképen nem is arról akarunk mi 
szólani. — A vallások és nemzetek mellett 
minálunk például a posta és a vasút is külön 
időszámítással osztja be a nap 24 óráját. — 
Napszakokból áll a vasúti nap. Egy nap­
szak 6 óra, négy napszak 24 óra. Es most 
következik az uj időszámi'ásnak különös és 
furcsa oldala, amelynek igaztalanságát az 
utazó közönség sínyli meg. — Egy olvasónk 
közli velünk, hogy a vasúti állomásokon 
lévő ruhatár is külön időszámítással kezeli 
az oda helyezett podgyászokat. Ott ugyanis 
az a pompás időszámítás dívik, hogy kótpere 
sokszor 48 órának felel meg. Nevezetesen, 
ha valaki éjféli 11 óra 59 perckor, amely 
idő a negyedik napszakba esik, a podgyá- 
szát ruhatárba helyezi, hogy az éjfél után 2 
óra 40 perckor induló vonathoz kiváltsa, 
akkor az alig 3 óra időért a podgyász úján 
kétszer 24 órai dijat számítanak. A jámbor 
utas akarva nem akarva kénytelen az össze­
get kifizetni. A duplán szedett díjért legfel­
jebb felvilágosítják, hogy az üzletszabályzat 
ruhatári időszámítása szerint a il óra 59 
perc után 12 óra 1 perckor tehát két perc 
múlva már két napot jelent, mert 12 órakor 
az egyik nap eltelt és 12 óra után 1 perocel 
már uj nap van. A jámbor utasban pedig 
öukénvtelenül felébred az az érzés, hogy 
Tajjon ezt az időszámítást nem olyan embe­
rek csinálták, a kik lángostort akartak fonni 
napsugarakból ?

— Debreceni perec Közeleg szop husvét ün­
nepe, himes tojások díszelegnek a boltba, a cuk­
rászdák kirakataiban. Örvendetes látvány lenne, de 
tudja Isten, inkább válik nekünk szomorúságunkra,

mint örömünkre! A piros tojásba is belekóstolt már 
a hazai hagyományokkal nem törődő, külföldet maj­
moló világszellem ! Hol vannak a régi jo becsületes 
piros tojások ? Meg van Írva, bogy a falusi birtokán 
ünneplő Deák Ferenc, a haza bölcse, nagy örömmel 
karcolgatta tele a piros tojásokat. Van-e még igazi 
piros tojás a magyarok husvét ünnepén? Holtban 
vásárolt bécsi áru szorítja ki ezeket is, amelyek 
talán drágák, de magyaros Ízlést ugyan nem árul- 
uak el. Még gonoszabbul is jártunk a húsvéti piios 
tojással. A kirakatokban, az ,,anziksz ‘-oknak nevezett 
képeslevelezőlapokon olt parádézik a tojásokat őrző, 
hurcoló, osztogató sót rémséges gondolat tojá­
sokon kotló nyulacska ! Hát tud valamit a magyar 
néphagyomány a tojó nyálakról ? Dehogy is tud ! A 
né net mese „Osterhaase“-ját csempészte be hozzánk 
a magyaros érzék néliiil szűkölködő, élelmes üzleti 
szellem ! A szegény magyar ember nagyokat nézhet 
a kotlós nyúlnak és sehogvseni fejti meg. hogy hol 
terem az ilyen csodajósZÍí; ? Alighanem ott, ahol a 
másik csodaállat, a kétfejű sas 1 Utoljára még olyan 
háziasszony is akad, a ki elhiszi, hogy a nyúl si­
keresen helyettesítheti a jó öreg kotlóstyukot t Kis­
asszonyaim, ne ajándékozzatok nyúlni az óntözködő 
arszlánoknak ! Otthon fessétek meg a 1 times tojást, 
nagyapó karcolja rá a szivet, a szomorú .ü/.iát, a 
remény horgonyát, a mint ez a régi jó magyai 
időkben is szokás volt 1 Ne en.edjünk semmi téren 
a jó magyaros szokásokból és ne eresszük űrit epi 
asztalunkra a germán me e nyulait, rétkor a mi ha­
gyományaink akár husvétkor, aká- máskor, mindég 
különbek a külföld tarka-barka szokásainál !

— A párbaj ellen, A párbajozás el­
len erős mozgalmat indítottak minden irány­
ban. Hazánkban ennek a szerfölött elterjedt, 
hol furcsa, hol nagyon is komoly mániának 
a leküzdésére alakult meg az Országos Pár­
bajellenes Szövetség. Csakhogy a párbaj nem 
küszöbölhető ki másképpen, mint hogyha 
mindenki elitéli, mindenki lemond róla és 
senki sem tekinti többé a sértett becsület 
kiigazítására alkalmas eszköznek. Mert nin­
csen olyan párbajellenes társaság, a melynek 
tagjait nem kényszerithetné az úgynevezett 

lovagias“ eljárásra, habár csak hírlapi nyi­
latkozatokra is, egy egy krakéler, egy-egy 
goromba fráter. Az első durva szónál, az 
első tettlegességnél megszűnik a párbajtól 
való tartózkodás. így vagyunk az egész tár­
sadalommal is. A mig van társadalmi osz­
tály, amelyet kötelez a párbaj-kodeks, ad­
dig a többiek is vígan forgatják a kardot és 
erélyesen durrogtatják a pisztolyokai. A pár­
baj mániájának ilyeténképen igen erőstámassza 
a katonatisztikar, a moly a tiíJtibeosületet 
úgyszólván a párbajozás tói teszi függővé. 
Hát ezentúl itt is változás várható. Pitreiah 
hadügyminiszter, a Párbajellenes Országos 
Egyesületnek hozzáintézett átiratára azt fe­
lelte, hogy „a nem. tényleges szolgálatban 
levő tiszteknek, hadapródoknak és ezekkel 
hasonló állásuaknak az Országos Párbaj el- 
ollenes Szövetségbe való belépést megen­
gedi. Ez ugyan még nem minden, de máris 
valami. Lassan-lassan majd csak kiterjesz­
tik az engedőimet a tényleges szolgálatú 
tisztekre is. Ha pedig a katonatiszt nem pár­
bajozik minden kicsiségért, csak fog a példa 
a vigéc urakon és a kaszinók tagjain is !

— Leégett Bocskai vár. Pocsajról 
jelentik az oltani Bocskay vár pusztulását. 
Poesaj községnek ugyanis évszázados disze

a Bocskay vár. Két emeletes hatalmas kas­
tély, emléke a nagy históriai időknek, bi­
zonysága a régi idők jeles építkezéseinek. A 
kastély hatalmas alkotmány több méternyi, 
vastagságú falakkal, tömör összeállításával 
olyan épület, a melyet alig hogy meg visel 
az idők évszázados letűnése A hajdúk feje­
delmének : Bocskay Istvánnak épült a kas­
tély, ez volt a fejedelem főhadiszállása éffi 
vára szemben a törökök kismarjai erősségé­
vel. Itt tartott a vezér hadi tanácsokat és 
innen figyeltette meg az ellenséges törökök 
vezéreit. A nevezetes épület a hadjáratok 
után a Zichy grófok kezére került. Agról- 
ágra örökölték a család utódai, mig nem az 
uj poesaji földbirtokos, Goldstein Albert vá­
sárolta meg és lakásul rendezte be magának, 
megőrizvén a vár eredeti formáját. E napok - 

j ban, éjnek idején, nagy veszedelem érte a 
I kastélyt. A kétemeletes, magas épület pad- 
! lisa kigyuladt és a lángnyelvek ellenálhat- 
j lau erővel törtek ki a tetőzeten. Csakhamar 
i talpon volt a község, a tűzoltók fecskendővel 
I igyekeztek volna gátat vetni a pusztulásnak,
I de a tűz mérséklése lehetetlen volt A tüz- 
í ben álló hatalmas épületet nem közelíthették 
! meg, mert a magasból szerte-széjjel repültek 
j a félelmetes recsegéssel letört cserépdarabok 

és száz méternyire is hullottak le a földié. 
Az életveszélylyel szemben tehetetlenül néz­
ték az arányaibm nagyszerű, félelmetesen 
szép tüzet a község lakosai. Órák múltával 
aludtak el a pusztító lángok, a tűz elemész­
tette a tetőzetet, de a hatalmas falakat nem 
semmisittette meg a veszedelem. A meg­
csonkított kastélynak csodájára jár most 
az egész környék. A nagy tűzvész okát nem 
sikerült megállapítani.

— Halálozások. Az anyakönyvi hi­
vatal halálozási osztályánál a következő ha­
lálozások jelentettek be : Berki István róm. 
kath. 15 éves, Sipos Erzsébet ev. ref. 4 eves 
Májovi István róm. kath. 2 hónapos, SteHi 
Adolf r. kath. 59 éves, loth Balintné ev. 
ref. 73 éves.

— Megvásárolta a saját lovát. A
végett fáradt be a debreceni vásárra Hegedűs- 
Imre hajdúböszörményi parasztgazda, hogy 
egy lova lett volna, melyen túl akart adni. 
Ki is állott vele jókor reggel a lóvásárra, 
szép mutatósra megtakarította a jószágot, e 
mert vevő csak úgy kutyafuttában nem akadt 
és a kint való álldogálóéban nagyon átjárta 
tagjait az áj er, hát benézett egy kis szív • 
erősítőre a közeli korcsmába, addig is kiko 
tötte a lovat egy a korcsma előtti fához, 
ahonnan ügyelhetett reá. Hanem odabent az 
ital nagyon jól esett és bizony a 
azonközben letévedt az állatról. így történ 
aztán, hogy egyszerre csak azt vette észre, 
hogy az eltűnt. Elbusultan indult szétnézni a 
vásárba, hogy hátha valahol rá talalna, mi­
kor bandukoltában egy helyen nagy csopor­
tosulás vonta magára figyelmét. Elszontyo­
lodva oda ballagot és egyszerre felderalt az 
ábrázata. A csoportosulást négy atyafi idézte 
elő akik nagy lármával és bőbeszédűséggel 
kinálgattak egy lovat megvételre, melyben 
Hegedűs Imáé a sajátját ismerte fel. De nem 
árulta el magát, hanem egy kis furfangot 
eszelt ki. Oda furakodott a kupecekhez és 
alkudozni kezdett velük a saját lovára. ^ ze- 
rencsésen meet is kötötte velük az alkut, 
miután elindultak a passzus átírására. Hanem 
ott már egy kis eltérés támadt közöttük. Az
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igazi tulajdonos ugyanis azt hitte, hogy a 
tökötöknek nincsen a lóról járlatuk, ebben a 
feltevésében azonban csalódott, mert azok 
bizony fel voltak azzal szerelve Mikor aztán 
látta, hogy a dolognak a feie se tréfa előál­
lott a lóról szóló maga hiteles bizonyítványá­
val. Ezt látva az atyafiak mentegetőzni kezd­
te s, hogy ők csak tréfáltak, arait azonban 
sem a lótulajdonos, sem a törvény emberei 
nem hittek el nekik és a feljelentést meg­
tették ellenük a csendőrságen,

— Rablótámadás. Németh Mátyás 
Hunyadi utca végén levő vendéglőjében ido- 
gáit Takács György böszörményi lakos 
tegnap este. A vásárra jött Debrecenbe és 
épen azon tanakodott, hogy hol találhatna 
alkalmas éjjeli szállásra, mikor melléje tele­
pedett egy ismeretlen fiatal ember, akivel 
bizalmas beszélgetésbe elegyedett Beszéd - 
közben a szállásról is szó esett és az idegen 
nagy készségesen felajánlotta neki, hogy 
aludjék nála. Lebeszélte, hogy minek adna 
ki pénzt, ha nem muszáj. Miután pedig már 
jó későre járt az idő, hát pl is indultak, 
mert a felajánlott szállás bizony nagyon 
messze volt, kin*, a Boldogkertben. A Gilányi- 
iaktanya körül haladhattak, mikor az ismé­
re tletlen hirtelen rátámadt, földreteperte és 
elvette nála levő 72 korona pénzét. A ki ra­
bolt ember az esetről azonnal jelentést tett 
a rendőrségnél, mely tegnap már kézre is 
kerítette a tettest Pap Sándor csavargó 
suhanó személyében, aki ellen az eljárást 
nyomban megindították.

— Ellopott szárnyasok. Bánatos arc­
cal állított be tegnap délután a rendőrségre 
Bánosai Antalné Rákóczi ufea 45. szám aiatti 
lakos és keserves panaszok között adta elő, 
hogy tegnapelőtt éjjel valami istentől elru­
gaszkodott gonosztevő 8 ártatlan tyúkjától j 
megfosztotta. A rendőrség a tolvajt ke-esi. .

— A nagyváradi munkáf sztrájk. (
A nagyváradi munkások bérmozgalma még t 
mindig tart. Bár maguk a sztrájkolok illetve > 
azoknak többsége ellene van a sztrájknak és 
a legnagyobb elkeseredéssel kel ki a szo­
cialista agitátorok ellen, akik igazgatásaikkal 
szinte belehajszolták a őket a bérharcba. 
A józan gondolkodású munkások ugyanis 
semmi okot sem látunk a munka abban 
hagyására, de még sem mernek dolgozni, 
mert a sztrájk hívei fenyegetéssel riasztják el 
őket a munkától. Maguk az igazgatók is 
belátták, hogy tovább nem bolondithatják a 
népet és mindenféle ígéretekkel igyekeznek 
megnyugtatni a békétlenkedőket. Vasárnap 
is nagyon izgatott volt a hangulat a sztráj• 
tanyán azok, akik, a harcnak ellene vaunak 
követelték, hogy szüntessék be az oktalan 
sztrájkot Garbai Sándor budapesti szocia­
lista agitátor csak nehezen tudta lecsillapí­
tani őket és azt Ígérte nekik, hogy 24 óra 
efolyása aiatt véget ér a sztrájk még pedig a 
munkások győzelmével. Mozgalom indult meg 
iránt, hogy az országos szakszervezet és a 
íöídmivelők önképző egylete egybeolvadjon. 
A két szak egylet ugyanis állandó ellensé­
geskedésben áll egymással és azt hiszik hogy 
az egybeolvadás utján helyre áll a munká­
sok békéje. A földmirelő munkások azonban 
ellene vannak a tervnek és igy aligha lesz 
belőle valami.

x LETZTER JÓZSEF fényképészeti 
festészet és fényképnagyitási műterme Piac­
utca 44. d. Ujfalussy-ház. Állandó fénykép 
kiállítás a műterem kapubejáratánál levő ki­
rakatban.

x Kakukkos órák díszes faragással 
10—46 koronáig jótállással Horváth óramü- 
vesnél. (Hatvan-utca 21.) Javitásov egész ol­
csón jótállással.

x Naponta friss érkezési! tea és
főző vaj. Kertész Sándor füszerkereskedé- 
sében Kossuth utca.

Pedig nem volt reá

x Alkalmi vétel folytán: 55 kraj­
cártól kezdve kaphatók jó minőségű fiú ka­
lapok és 85 krajcártól kezdve kaphatók jó 
minőségű férfi kalapok, ingek, nyakkendők, 
sétabotok, gyermekjátékok és számtalan cik­
kek fél áron ; Miklósné és Társa bazárüzle- 
tóben, nagytőzsde mellett.

x Húsvéti öntözők, tojások finom
illatszerek és legszebb ajándék tárgyak be­
szerzésére előnyösen ajánljuk Mentze Henrik 
újdonságok áruházat.

x Használja a hires Hajdúsági pedrőt. Egy
doboz 50 fillér. Kapható Grosz Nagy Ferenc gyógy­
szerésznél Debrecen, Kossuth-utca Arany-egyszarvú 
gyógyszertár.

x PRIMA hizlalt c kortorma 1 kiló 28 kr., 
Pergetett akácméz 1 kiló 70 kr. Dávid Zoltán üzle­
tében Rákócy- és Eötvös-u. sarkán. — Ropogós, vi­
zes és ecetes uborka üvepenkint vagv darab számra 
jutányos árban — „Tutti trutti- vegyes gyümölcs iz. 
1 kiló 55 kr. Telet n 315 sz.

x Kiadó lakás. Két szoba I nto ózva, üvegezett 
folyosó és mellékhelyiségekkel. Egy szoba előszobá­
val bútorozva. Mindkét lakás külön bejárattal a kapu 
alatt Értekezhetni Dávid Zoltán üzletében Eö‘vus- 
utca 11.

Az Arany Bika kávékéiban min­
den este cigányzene.

Pofon a tragédiában.
Jelenet a járásbíróságnál.

A biró konstatálta, hogy a tárgyalásra 
beidézett felek együtt vannak és megnyitotta 
a tárgyalási.

— Hogy hívják ?
— Bicske Izor.
— Született ?
— Nohát nem születtem ?
— Azt kérdem hol született ?
— Szamosujvár és Mária-Nostra között.
— Nem értem.
— Pedig érthető tekintetes biró ur. Az 

anyám, kinek emléke nagyon szent előttem, 
szuronyos őrök között szült engem akkoron, 
mikor e két város egyikéből a másikba szál­
lították.

— Mikor született ?
— Régen, talán igaz se volt.
— Ne vicceljen itt kérem.
— Huszonhat év roskadő súlya van 

vállamon.
— Mi a foglalkozása ?
— Ostortfonok napsugarakból.
— Mit csinál ?
— Oh biró ur, mélt ztassék megérteni 

ón költő vagyok és dráma .ró.
— Tudja mivel van vádolva ?
— Dűljön reám az iparcsaruok, ha 

tudom.
— Figyelmeztetem ismét, hogy a bíró­

ság nem Kakas Márton.
— Hát mondtam én ezt ?
— A feljelentés szerint Ön a panaszos 

Vigyor Manót a Török császár nevű kávé- 
házban összepofozta. Igaz oz

— No hát nem igaz "? Mi tűrés taga­
dás tekintetes biró ur én bemocskoltam ke ■

zemet panaszos arcán, 
méltó.

— Ne sértegesse itt a panaszost.
— Távol áll tőlem biró ur. Nemes tel­

kemből feltörő bus panaszaim tárom Ön elé 
birö ur, de sérteni oh nem tudok.

— Mit beszél itt oly fellengősen ez nem 
színpad.

— Fellengös volna beezédem vájjon f 
Tagadni ezt nincs okom.

— No hát kérem mi lesz már. El­
mondja végre, hogy miért ütötte meg a 
panaszost?

— El én, de csak egyszer. Mert szót 
vesztegetni e barbár nem érdemli meg. Mint 
mondám drámairó vagyok. Fejem zug, ka­
varog a nagy alkotásoktól.

— Hagyjuk ezt kérem. Térjen a dologra.
— Már rajta is vágyok. Eszmém órjási 

tömegéből kiválaszték egyet s igy szólék e 
barbárhoz, ki mohón szürcsölé kávéját a tö­
rök császár márvány asztalán, íme e tárgy 
mely megírásra vár, alkossunk belőle darabot. 
Panaszos elfogadta indítványomat és neki 
ültünk a dráma megírásához. Nem is dráma 
volt az, hanem tragédia, sötét megrázó tra­
gédia, melyet más nem irt csak Csekszpir. 
Bocsánat, hogy még a darab részleteire is 
nézve nyilatkozatot teszek, de ez szorossam 
össszefügg a tárgyalás alapját képző papo- 
nokkal. A darabban 9 főszerep volt, tizen­
négy elsőrangú mellókszerep és 11 más sze­
rep. A harmadik felvonásig szerencsésen el­
jutottunk panaszossal. Ott a végjelenet meg­
írása okozta a darab és az 5 vesztét. — A 
nagy jelenetben Leokádia és Nikodém sze- 

, reimet vallanak egymásnak.
] A panaszos (közbe kiált): Csak Leo­

kádia !
A vádlott: Nikodém, ha mondom. Elég 

az hozzá, hogy a felvonást úgy akartam be­
fejezni, hogy Leokádia egy mérhetetlen po­
fonnal ad fordulatot a hősnek és a darab­
nak. Ezen vesztünk össze. Éa azt vitattam, 
hogy Leokádia adja a pofont, panaszos szerző 
társam pedig Nikodómot akarta előtérbe 
előtérbe hozni. Vitatni kezdtük a dolgot. Ő 
azt tanácsolta, hogy a kérdés megoldását 
bízzuk Prém Józsefre, én azt mondtam men­
jünk Ábrányi Emilhez. — A sok szónak az 
lett a vége, hogy sem a hős, sem a hősnő 
nem kapott pofont, hanem szerzőtársam. Ess 
ezzel a darab sorsát is megpecsételtem. — 
Pedig micsoda darab, micsoda jelenetek, mi­
csoda versek, micsoda jambuszoa, micsoda 
szerepek 1 . . .

A biró : Elég, ne tovább. A pofont tehát 
beismeri.

— No hát nem ismerem be.
— Kibékülnek ?
— Soha, soha.
— Ekkor kihirdetem az ítéletet, amely 

szerint Önt 30 korona pénzbüntetésre ítélem.
— Biró ur, téved, ha azt hiszi, hogy­

ne m felebbezek.
— asaa —

A nálam 
vásárolt

2 évi jótállás az elszakadásért
kizárólagos nap- és esöernp gyára és raktara Debrecen, Piac-u. 50 sz, a Miklós-utcával szemben.
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Heti műsor :
Április üt. Szerdán : Ugyanaz. Vígjáték. 
Április 20. Csütörtökön : U g y a n a z. Vig-

Áprílis 21. Pénteken : Nincs előadás.
Április 22. Szombaton: Nincs előadás,
Április 23. Vasárnap d. u Nebántsri-' 

Tép. Daljáték. Este: Kuruc Feja Dávid 
Színmű.

Április 24. Hétfőn : d. u. Hófehérke. 
Tündérrege. Este : L « t t i ezredesei. Dal­
játék.

TÁVIRATOK.
Udvari gyász.

Becs, április 18. Henrik bourboni her­
cegért ágrilis 20-ától kezdődő nvole napos 
udvari gyászt rendeltek el.

A horvátok és a felírat.
Zágráb, ápr. 17. Mazzura dr. cikkelyt 

ir a fölirati javaslatról, a melyben kifejti, 
bogy a képviselőbáz többségének a felirati 
bizottság megválasztásakor a horvát képvi­
selőket pretereálnia nem szabad, mert evvel 
az állami közösség, a melyet az 1868-ik évi 
IX XX. te. határozottan megállapít, nem tar­
tatnék be és megsértetnék az országgyűlés 
közönsége. Elítéli a magyar hadsereg kité­
telét, mert ezen Magyarország hadserege és 
nem Szent István koronája országainak had 
serege érthető. A magyar nyelv behozata­
lával nem keletkezik sérelem Horvátországra, 
mert az a horvát gravamen, hogy a horvát 
nyelv vezetendő be Horvátországnak nincs 
oka a magyar sérelem védelmére, mert nem 
hivatott magyarositó agitációra. Ezért elítéli 
néhány radikális horvát lap magatartását, a 
kik e kérdésben összetűztek, Dicséri, hogy 
külön horvát képviselő-klub alakul, mert a 
magyar sérelmek nem mindig azonasak a 
kurvátokkal és csak az önálló klub mutat­
hat mértékadó helyen rá az ilyen tár­
gyakra.

Husvét az udvarnál.
Budapest, ápr. 18. József Ágost kitt 

herceg és neje, Auguszta kir. hercegnő hol­
nap Béesbe utaznak, hol a nagyhetet töl­
tik. Zichy Erzsébet grófnő, Auguszta királyi 
hercegnő udvarhölgye férjhez megy és igy 
állásából távozik. Helyébe Wimffen grófnő 
lép, mint a főhercegnő kamarai elöljáró- 
nője.

A japán—orosz háború.
London, április 18. A Daily Mail 

singaporei távirata szerint az ideérkezett 
Prinz Heinrich nevű gőzös azt jelenti, hogy 
az orosz hajók, a melyeket a Kam ram- 
öbölben látott, a Dimitrij Donszkoly és a 
Rión, melyek mint kutatóhajók működnek 
az öböl előtt. Egy vontatóhajó a szenesha- 
jckat a hadihajók mellé húzta, melyek sze­
net vettek lel. A hajók számos bárkában 
élelmiszert is kap.

London, április 18. A Maily Telegraph 
jelenti Tokióból: Vasárnap itt arról volt 
szó, hagy balti hajóhae adó vannak. < >t 
szeneshajó egy Hongkongtól öt mértföldnyire 
lévő szigetnél horgonyoz. Ugyanez a lap azt 
jelenti Sanghajból, hogy a japánok kihirdet 
lék, hogy Gensannál védetmi vonal van és 
hogy a jajóknak a kikötők közelében nem

szabad öt csomó sebességnél nagyobbal 
haladniok.

Hongkong, ápr. 18. Az ideérkeztet 
North Anglia pénteken késő este Bombay 
Reef magasságákan erős cirkálóhajóbedat 
látott meg, a mely dél felé tartott és iény- 
szóróit nagyban használta, azonban a North 
Anglia nem tudta megállapítani, hogy japán 
vagy orosz cirkálók voltak-e,

Az olasz vasúti sztrájk.
Róma, ápr. 18. A reggeli lapok meg­

állapítják, hogy a sztrájk teljes kudarccal 
végződött és örülnek a józan ész diadalán. 
A közlekedő vonatok száma az összes vona- 
loko szaporodik. Fűtőket és egyébb munka­
erőt ujjonuan állítottak be. Éjjeli táviratok 
azt jelentik, hogy a voatok forgajmát egész 
Olaszországban legkisebb zavar nélkül lenn­
tartották. A firenzei polgármester gyűjtést 
kezdeményezett ama vasúti munkások ja­
vára, akik nem csatlakoztak a sztrájkhoz.
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Budapesti gabonatőzsde.
(Déli zárlat.)

Budapest, ápril. 18.
Buzakinálat mérséküt, vételkedv cse ­

kély. Bágyadt irányzat mellett 10,000 mé­
termázta került forgalomba 5 fillérrel olcsób 
árakon. Egyéb gabon&.iemüek tartottak. Idő 
esős.

Búza áprilisra 
„ májusra 
, októberre 

Rozs áprilisra 
„ októberre 

Zab áprilisra 
„ októberre 

Tengeri májusra 
„ júliusra 

Repc-e augusztusra

17.44- 46.
17.40- 42.
16.44— 46.
14.40- 42. 
13.32-34.
13.84- 86 
11.70-72.
14.84- 86. 
í4.m A —16. 
23 50—70.

Balkáni zavargások. j
Szófia,ápr. 18. A lakosság még min- | 

dig izgatott a zaholicánii vérfürdő miatt. A 1 
vidéken népgyüléseket tartanak, a melyeken 1 
tiltakoznak a kegyetlenkedések miatt és az 
a kormányt felszólítják, hogy tegyen éré 1 
lyes lépeseket a macedónok és bolgárok 
védelmére. A hivatalos lap a vérfürdőt a 
török diplomácia rovására Írja és keményen 
vádolja a portát, hogy a szerb és görög j 
bandáknak a bolgár elemmel szemben való 
támogatásával elősegíti a keresztény nem­
zetiségnek egymással folytatott megsemmisítő 
harcát.

TÖRVÉNYKEZÉS.

A svéd vasutasok mozgalma.
Stockholm, ápr. 19. StocKhoim és vi- | 

dékének vasúti alkalmazottai tegnap este j 
tiltakozó gyűlést tartottak a sztrájktól' 
javaslat ell-m és felszólítják a vasútiakat, 
hogy csatlakozzanak a többi munkáshoz a 
kormány osztálypolitikája ellen folytatott 
harcban. Meleghangú résztvevő táviratot in­
téztek a sztájkoló olasz vasutasokhoz.

Lengyel munkások forrongása.
Budapest, április 18. Lembergbő! távi- 

ratozzák, hogy az összes szociálisía szerve­
zetek elhatározták az általános sztrájkot. 
Május elsején egész Orosz Lengyel országban 
beszüntetik a munkát és proklamáini fogják 
a sztrájkot. Véres tüntetésektől tartanak s 
ezért a hatóságok minden intézkedést meg­
tettek a mozgalom elnyomására. j

Öngyilkos tanár.
Fiume, április 18. Az idevaló Európa j 

szállodában ma Hotyka Rikárd fógymnázi- 1 
umi tanár, ki Abbáziából érkezett meg, — 
agyonlőtte magát. Hotyka levelet hagyott 
hátra, a melyben gyógyíthatatlan betegségét 
jelölé meg az öngyilkosság okául.

Az osztálysorsjáték húzása.
Budai est. április 18. Az osztálysorsjá­

ték maai húzásán a következő nagyobb nye­
remények húzták ki :

400.000 koronát nyert! 46965.
5000 koronát nyertek: 15118 26545 

35235.
2000 koronát nyertek : 1246 24145 26528 

27874 32512 33799 35437 38883 2139348106 
44319 45656 47646 51279 52095 53798 101890 
42819 72267 79590 91370.

10011 koron át nyertek ! 5796 18887 18887 
21089 21365 21765 23888 34898 89603 42915

— Háromszoros halálos ítélet. Bu­
dapestről jelentik, hogy a kir. kúria tegnapi 
ülésén a békésgyulai esküdtbirósága áltai 
hozott háromszoros halálos ítéletet megerő­
sítette. Még a múlt évben történt ugyanis, 
hogy Fehér András 22 éves napszámos rá­
beszélte Pop ovi cs János és Dumbara Simon 
társait, hogy Fehér András 82 éves dúsgaz­
dag földmivest meggyilkolják és kirabolják. 
Tervüket végre is hajtották. Fehér xindrást 
kegyetlenül megölték és összes értékeitő 
megfosztották. A békésgyulai kir. törvény­
szék esküdtei bűnösnek mondiák ki a gyil­
kosokat. A gyulai törvényszék halálos Ítéletét 
a kúria is megerősitetíe.

§ Verekedő házaspár. Örökös hábo- 
ény I ruságban élt a feleségéve. Szűcs Sándor 

hajdubagoei lakos, A családi perpatvar :..u- 
dennapos volt náluk, amit legtebb alkalom­
mal Szűcs anyósa idézett elő. a ki együtt 
lakott velük. Á múlt év szeptember hé 8-4 n 
is összekülömbözött egymással a házaspár 
A feldühödött férj neki támadt feleségének 
és kegyetlenül elverte, úgy hogy az hetekig 
az ágyat nyomta. Az anyja biztatására az 
asszony annak idején ezért a tettéért bepa­
naszolta férjét a bíróságnál. A kir törvény­
szék elé került az ügy. Tc-gn o tarolták 

; me a tárgyalást A vádlott részben tagadta 
' tettét 
j reite.
! fogházra és 10 korona 
; a verekedő férjet. Az 
I fellebbezett.

es azzal védekezett, hogy neje inge- 
A törvényszék csupán csak 8 napi 

pénz uii .lutásre ítélte 
ítélet ellen a vádlott

Rohitsi

séfnélmann
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á Lamprecht-féle hírneves
sütődében :

JCusoét ünnepsK
alttal mára megrendelhető Sima kalács, 
Diós, mákos patkó, kuglóf, mely 
tisztán és finoman készül. Liszt, vaj, 
tej naponta friss kapható jutányos 

árban számítva.
Kérve szives pártfogását az igen 

tisztelt közönségtől

Schneider Mihály
sütőmester,

Piac-utca 02-ik szám.

Saját magát 
károsítja aki 
szölőoltvány- 
sziikségletét 

fedezi- men
2. — Küköllőmenti

Első Szólőoltyány-telepnél.
Tulajdonos Caspari Frigyes Medgyes Nagy-Küköllömegy
A telep oltványait az elmúlt száraz nyáron 
naponta több mint 2 millió liter vízzel öntözte, 
miáltal az oltványok ideálisan fejlődtek.—Képes 

árjegyzék ingyen és bérmentve

íáMt% iiÉfxÉIíil

A nagyerdei hidegfviz- 
yyörryintézet meo-nyilt!

A viz alkalmazása gyógy célokra, hő- 
mérsék, alak és időtartam tekintetében oly 
sok változatosságot enged, hegy azt a legkü- 
különbözőbb betegségeknél eredménynyel al­
kalmazhatjuk.

Általában a vizgyógymód edzőleg, élte- 
fcőleg és erüsitőleg hat. Az anyagcsere foko­
zódása, az idegrendszernek kedvező befolyá- 
soltatása által a 0016"' szerveknek megválto­
zott működésűk idéztetnek elő.

Sem fiatalja, sem öregje nem zárandó ki 
-a hidegvizgyógymód alól.

A fiatal szervezet erőteljesebben fejlődik 
és gyarapszik mellette, inig a magasabb kor­
ban a hanyatló erőket felélénkíti és a lassan 
működő szerveket felfrissíti:

Eredménynyel alkalmazható tehát a viz­
gyógymód és annak különbféle alakjai.

1. Snlyos betegségek utáni elgyengülé­
seknél.

2. Erősödés! és edzési szempontból, a 
légző szerveknek hurutus állapotra való haj- 
lamáná'.

3. Táplálkozási zavaroknál u. m. vérsze­
génység, sápkór, kövérség köszveny, görvély- 
kór, cukorvizelvsnél.

4. Gyónna-, bél- és máj betegségeknél.
5. Yérkoringési zavaroknál, vértolulás és 

aranyeres bán tál máknál.
6. Rheuma és idegfájdalmaknál.
7. Az idegrendszer megbetegedéseinél a 

neurastheniánál, ennek sokoldalú jelenségei­
nél: mint fcjgörcs, szédülés, fejnyomás, levert­
ség, szellemi és testi kimerültség álmatlan­
ság, Asthma, ideges szivbántalmak, a gyomor 
bél-, és nemi-szervek neurasthcniájánál, 
Hysteriánál, Rasedoxv-féle betegségnél, gör­
est s és hüdéses állapotoknál.

A nag> erdői hidegv izgyógy intézet Hindern 
és célszerű lierendezése, fekvése és kitűnő puha 
vize fölötte alkalmas tényezők a vizeurának 
sikeres használatára. Fővárosi szakértői sze­
mélyzet végzi a teendőket, az árak mérsékel­
tek. Orvosi felügyelet.

Az intézet egész nap nyitva férfiaknak 
d e. 9 órái" és d. u. 5—8 óráig; nőknek 
d. e. 9 órától d. u. 5 óráig.

J. Niw-M. 104. E. Sir 166 !

PLOMRBUS!
250,000 hálairat 1 év alatt

Nincs Ilié fogfájás !! !! ! 
odv.'S fog !!! 
bűzös-száj ! ! !

Fenti betegségeknek előidézői két 
ségtelenül az odvas fogak. Ezen re­
mek amerikai szer, ezen kínos és 

kellemetlen szenvedéseket

azonnal megszünteti!
„Plombus“-szál mindenki maga 

pl ombiroz hatja
fájdalom nélkül és hihetetlen egy­

szerű módon
%HP* odvas fogait!
Plombusne hiányozzék egy háznál se 
az egyszeri csekély kiaúás százszo­
ros kamatja; a nyugalom- A fogfáj­
dalmakban szenvedőket tehát saját 
érdekében felhívjuk, hogy rendeljék 
meg ezen valóban remek haziszert,
mely az amerikai élelmesség nete 
vábbja!
Ára egy adagnak, mely 5 A odvas 
fogra elegendő, használati utasí­
tással 2 korona. 2 kor. 10 fül elő 
zetes beküldése után bérmentve bár­
hová. Megrendelhető egyedül a Ma­
gyarországi képviselettől, melynek 
cime:

Plombus“ szétküldés Pásztó 
Heves-megye.

i í£k33SE6£H*fcB*@W »

A húsvéti ünnepekre igen 
nagy választékú

a legszebb és legizletesebh ki- 
álitásban megérkeztek kaphatók.

Megtöltéshez ajánlom saját 
gyártmányú finom cukorkáimat.

Mindenféle cukorka külön­
legességek.

Tisztelettel

cukrász.

Piac-utca 7 szám. alatti fiók 
üzletünket (Vecsey-ház.)

május 1-én teljesen felosz­
latják,
JBovass és £adányi 
:----- féle =====
wammant

csődtömegből
visszamaradt áraikat u. m. 
nöi-ruhakelmék, mosó-áruk,
selymek vásznak, ágy térítők 
függönyök, fűzők, szallagok
csipkék, stb. stb.
— becsáron alól

legkitűnőbb mázol ó-szer puha padló számára.
Keil-téle viasz-kenőcs keménypadló számára.
KeiLféle „Glasur“ fénymáz 45 kr.
Keil-félc arany-fénymáz képkereteknek 20kr.
Keil-féle szalmakalap-festék minden színben.

Mindenkor kaphatók:

Borsos Kata eégnél Debrecen.

kiárusítjuk. =====

&onogán és 
WMSomo ssy

állandó főüzlete 
Kistemplom-bazár.
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jtóí-jí a modern vetrve%zef hatafinas haladása é' < hhől 
kifolyólag keletkezet! számtalan kozmetikus készítmény 
sem volt képes a 40 év óta bevált Dr. Leogiel frigyes

Nyírfa-Balzsam féle
yipereeikket hátéi Ve szorítani: « z 
annak jele. hojyv ebben tényleg jo, 
a természet állal készített borszépi- 
ifiszert bitünk. Azon tnlajdcnsággal 
bír hogy általa a felső börreteg las- 
aankint lehámlik es az ily módon tisz­
tított bír alatt levő réteg üde. ifjitett 
alakban mutatkozik és ezzel 
egyidejűleg megszűnik mindennemű ki­
ütés. sztplö. főit. vereség és anyajegy 
az arckedök és hintlöhelyek lassankint 
teljesen kisimulnak, egyszóval az arc- 
szín fris és élénk színezetet nyer.

Egy korsó ára használati utasítássá, d korona.
Dr. Lengiel féle benzoé-szapan darabonkint 120 és 70 lillér 
vgen enyhén hat és ténylegesen elősegíti a balzsam 
hálását. Raktáron az összes nagyobb gyógyszertárakban 
gyógyanyagkercskedésekbon és illatszertárakban to­
vábbá a főraktárban:

TÖRÖK JÓZSEF gyógyszertárában 
Budapest, Király-utca 12. és Andiássy-ui ‘26 
valamint a „NAMOB gyógyszertárban 

V áci-körut.

Amputáltak l
A Keleti-féle mülábak és mükezek 
a legújabbak és legtökéletesebbek.

meg
besiilé

gens <- 
k nvii

Keleti .1. orthopaediai nniintérete jóD ill's és leg­
olcsóbb gyári árak mellett kézsit:

mülábakat és miikezeket
a lvgtt'kólelescbb tci-lmikai kivi*'íaíol !!!!

Ferdenettek
részére iv)Cifűzőket és egyenestartókat járó 
és támo-épeket stb. a chirurgia legmoder­

nebb elvei szerint!
Kevésbé vagyonosak nagy árenged­
ményben részesülnek!

Bede«,toIó kocsik
rokkanlak és lábbadozók számára gyári árak 

mellett, nagy választékban!
Kérje ingyen es bérmentve a nagy képes árjegyzéket

*á orvos-sebészeti mii 
4Zt€?!€?££ */ • szergyáros,
Budapest, IV., Koronaherceg­

utca 17. szám.
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Nyiló virágok, csokrok, koszorúk!
Leghiztossabb és legjobb vetemény és virágmagvakat, gyü­

mölcsfák, díszcserjék, gömbákácfákat és más kertészetbe vago

növényzetet csakis
3>acze1í János

müke ítésznél.

Kossnth-utcai mag- és virágkereskedésében kapha*ók.

Debrecenben
Olcsó ar és pontos szállítás biztosittatik.

HIRDETÉSEK
felvétetnek a „KIADÓHIVATALBAN.“

„M A V E B“ gépgyár
vas- és fémöntöde részvénytársaság SZOMBATHELY.

liaktár.- Budapest., V. Lipőí-ktinit 15 hZiim.
Részit mindennemű

, H ki»- és szivó-gázmotoriikat Ä.
Benzin motoros cséplökészletek

Legolcsóbb üzem! Tűzveszély kizárva.

kúín gépeket

MalAmÓnÍIÓC7ot * .1 hrngcrszékck minden c szakmába vágó gépi k gyártása 
mtHUmcyHCMCl müronliri berendezéseik._______________________________
Különlegesség ^Gtm,il'hb szerkezetű csavaros (s szabad, kir. viznyomásu

flshnrio H Wl fáin világhírű amerika arató és kaszáló gépek magyaroi- 
USUUI de II. 01,'lolv szág kizáró’agos képviselősége ____
Képes árjegyzék ingyen és bér mentve. * Kivánatra ingyen és bér

mentve külön kölcségvetést ingyen.

Drössler Károly
cs. és kir. szabadalmazott gazdasági gépgyár VI. Váci körút 59

Magánjárckat, gözmozdonyokat, gőzcséplö-gépeket, gőzeke-készleteket 
vetögépeket, járványos és kézi cséplőket, vetőgépeket, benzin- és nyersolajmotoro­
kat. malom berendezéseket és mindenféle egyéb gazdasági gépekc t szállít szolidki- 
vitelhen. kedvező fizetési feltételek mellett.
^ajánlással es kóltsépveléssel kívánatra tiijmenleser szolgálok. —- Képviselők kerestetnek

Debrecen, nyomatott T. ás dó József könj vnyomdájáhan.
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